

刘海粟小学“武报小记者站”专题

金洋水上乐园

□ 四(13)班 徐高睿

我见过雄伟壮观的万里长城，见过波光粼粼的骆马湖，也见过飘着鹅毛大雪的露营谷，更见过碧绿见底的九寨沟，但我最喜欢的还是乐趣多多的金洋水上乐园，那儿真是个好地方！

那里的美食真美味，休闲区有香气迷人的烤肠，有放了玉米和豌豆的蛋炒饭，有冰冰凉凉的西瓜汁，还有香喷喷的薯条。最让人回味无穷的还是香气扑鼻的烤鸡，烤鸡一上桌我就要流口水了，我三下五除二吃完了一只鸡腿，把另一只美味的鸡腿送给了妈妈，我推荐你一定要来尝一次那美味的烤鸡。

那里的水上项目很刺激，尤其是二楼的小海啸。一开始我们被席卷而来的巨浪冲到了岸边，这真是一次非常不舒服的体验。有了经验之后，我们想了个办法，那就是躲到柱子后面“观潮”，这

时海面风平浪静，不一会儿海浪呼啸而来，时而像一匹匹奔腾的野马，时而像一座座小山，时而像汹涌的瀑布。眼看着海浪冲过来了，我们哗啦啦变成了“落汤鸡”。我和爸爸妈妈，你看看我，我看看你，哈哈大笑起来……

那里的亲子乐园也很有趣。在那里，我发现了一个神秘的树洞，里面的水很温暖，就像泡在温泉里一样，我和爸爸妈妈一边泡着一边说着话，这可真是一件惬意的事情。接着，我们去了水上滑滑梯。我穿过一片水帘洞，坐在滑梯上，轻轻一滑，像小鸟一样飞了出去，由高到低冲入水中，虽然呛了口水，但还是很有趣。

金洋水上乐园好玩的地方还有很多，我强烈推荐你到那里去玩。

(指导老师:李婷)

冬日里的烤红薯

□ 六(9)班 王景越

冬天的日照时间很短，才傍晚五时，太阳就退到了山的后面。天色渐渐地暗下来，凉意一下子便泛了上来，北风则依旧“呼呼”地吹着，如刀子般一刀一刀地割到人们的脸上。

正是下班的高峰期，过路人都裹紧了大衣，行色匆匆，马路上的汽车排成了一条长龙。“哎呀，抓小偷！抓小偷！”突然，从街边传来一声尖叫。刚从附近的育才中学下课的初二学生陆天立刻循声望去，发现转角处烤红薯摊的大姐正急得直跺脚，左手指着不远处一个正在飞快奔跑的背影：“就是他，他偷了我的烤红薯！”一听这话，陆天立刻卸下书包，朝黑影的方向冲去。他是学校田径队的成员，加上年轻体力好，不一会儿便与那黑色的背影离开了不到五米远。“别追了，别追了，还给你就是了。”没想到，那小偷突然停下了脚步，直接迎面瘫倒在巷子的小路上，胸口不断上下起伏，一面又自顾自地号啕大哭起来。这下子，陆天有些不知所措了。还好，其他人也及时追了上来。社区志愿者徐明大步上前，推了推眼镜，皱着眉头问道：“怎么了？”

“我太饿了，我已经三

天没有吃饭了，呜呜呜。”这小偷是一个瘦弱的中年人，顶着一头鸡窝似的头发，脚上的袜子破了好几个洞。他起身弓着腰，一边抽泣着，一边诉说着自己的遭遇。好不容易，陆天和徐明等人才明白他说的话。原来，他是来这边打工的人，没想到一下火车，钱包和手机都被偷了，身无分文的他在这陌生的城市里既找不到睡觉的地方，又没有吃的东西，饿得实在没办法了才出此下策。听完这些话，陆天立刻掏出了口袋里的几张纸币，想塞到“小偷”的手里，但他连连摆手，说什么也不肯接受。这时，徐明想了一个好办法，他给当地的流浪汉救助站打了一个电话，打算一会儿带“小偷”一起过去。但在走之前，他先把“小偷”带到烤红薯的大姐那儿，跟她道歉并说明情况。没想到大姐听了，二话不说便用塑料袋装了三四个红薯递到“小偷”手里，“小偷”的眼眶瞬间就红了，一个劲地道谢。

陆天看着这一幕，心里感觉暖洋洋的。冬日里的烤红薯，不仅能温暖人的身体，还温暖了人的心。

(指导老师:壮凌云)

滚铁环

□ 五(1)班 卢昕扬



自从开展了阳光体育运动以来，我们增添了许多传统游戏，比如：滚铁环、跳房子、丢沙包……每个班都玩得不亦乐乎。最让我激动的是我班的活动项目——滚铁环。其实，我也是第一次听说有滚铁环这个游戏。后来，经过老师的介绍，我明白了它的玩法。

滚铁环的玩法非常简单，就是用个特制的带钩子的铁杆，钩着一个圆形的铁环，在滚的过程中，让铁环保持平衡就行了。我一听这个规则，心想：这也太简单了吧？还能难倒我？我自信满满地拿起铁杆，哟，还挺沉的，再拿起铁环，用钩子把铁环钩住准备滚起来。这时，老师“扑哧”笑出了声，边笑边说：“丫头，你都把铁环钩错位置了。你钩住铁环的前面，它还怎么滚呀？应该把钩子钩在铁环后面。”说着，老师又替我钩好了铁环。

经过了这件事情之后，我不敢再小看滚铁环了。我小心翼翼地接过铁杆，左手扶着铁环，保持着铁环的平衡，然后，我便开始推动铁杆。谁知，铁杆一下子脱离了铁环，铁环就像喝醉了酒的人，摇摇晃晃倒了下去，发出“咣——”的一阵响声。小张走过来，告诉我：“在滚铁环之前，要先有个准备，不能直接开始滚。可以先把铁环拎起来，使劲往地上一甩，趁着铁环向前冲的劲儿，赶紧把铁杆钩上去，然后保持平衡就行了。”我认真地听着，然后便使劲地点了点头。于是，我就先把铁环拎起来，然后用力地甩了出去，趁着这个冲劲儿，赶紧把铁杆钩上去，而实际并没有想象中这么美好。俗话说得好，心急吃不了热豆腐，我刚把铁环扔出去，想要钩上铁环时，却因为太激动钩反了。这么激烈的一碰撞，反而加速了铁环

的“壮烈牺牲”，“咣当”一下就倒了下去。我一屁股跌坐在地上无比失望，眉头也皱在了一起。可越是这样，我就越不服输，非要征服这个铁环不可。我又鼓起勇气，重新拿起铁环，甩了出去，这回铁杆也钩住了铁环，可因为是新手，把握不了铁环的平衡，所以，铁环还是“壮烈牺牲”了。

我开始仔细地思索起来，为什么铁环老是倒呢？我想，大概是因为没有掌握好平衡，所以导致了铁环的“牺牲”。那用什么方法来改变这种情况呢？这时，我脑子里灵光一闪，自行车的原理跟滚铁环不是差不多嘛！都是要掌握平衡。想想当初怎么学的自行车，不就会滚铁环了？想到这里，我的心情立刻好了起来，把铁环甩了起来。过了一会儿，我已经学会滚铁环了，忽然觉得，滚铁环真简单。

(指导老师:郑艳)

一场精彩的拔河比赛

□ 六(2)班 施鑫雅

一阵阵排山倒海的呐喊声和加油声此起彼伏，一声盖过一声，响彻整个校园。同学们翘首以盼的拔河比赛又开始了，我的心绷得紧紧的。

今天我们学校举行了一场激烈的拔河比赛，我们班与一班将一比高下，双方各派出十名男生和十名女生。同学们个个跃跃欲试，兴致勃勃地做着热身活动。

热身结束，双方站到各自场地，紧紧地抓住麻绳，双腿叉开，身体往后仰。一声刺耳的哨子声响起，我顿时变得紧张，把绳握得紧紧的，拼尽全

力往后拉。我们的脸憋得通红，眉毛凝成了疙瘩，但红绳纹丝不动，如一头倔牛似的。

双方僵持了两分钟，也许是因为体力不支，对方一名靠前的同学摔在地上，一班乱成一团，这使我们获得了间隙，猛力一拉，红绳正一步步向我们飘来。旁边的啦啦队挥动着手中的花球，又蹦又跳，大喊：“二班加油，二班必胜！”每个人都盯着中间那条红绳。我的手磨出了两条血痕。“倒计时十秒、九秒……”裁判的声音如警钟般提醒我们，一定要赢得比赛！我们班的运动员使出

了吃奶的劲，不顾身上的疼痛用力拉绳子，正如希望的那样，红绳迅速往我们这儿移动，一班完全没有还手的力气。

哨子声又一次吹响了。“我们赢了！”我们班的啦啦队员们欢呼着跑过来。运动员们坐在草地上喘着粗气，仰望着可爱的云朵，凉风扑面而来，很快就将同学们的衣服吹干。

比赛结束了，同学们排队缓缓走出了操场，同学们的加油声与拔河场景如今还历历在目，那一刻我明白了，团结就是力量。(指导老师:陈敏)

本版组稿:徐娜



欢迎关注“武进日报小记者”微信公众号
扫描左侧二维码或搜索公众号“武进日报小记者”
并关注,就可轻松阅读“武报小记者”版刊登的作品